



## PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

**Nacionalna zaklada raspisala natječaj za dodjelu nagrada za razvoj sudioničke demokracije i suradnje s građanima i organizacijama civilnoga društva**



**Prvi put u Hrvatskoj bit će dodijeljene nagrade lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi za razvoj sudioničke demokracije**

(Zagreb, 16. lipnja 2008.) Nacionalna zaklada danas je raspisala natječaj za dodjelu nagrada jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave za razvoj sudioničke demokracije i suradnje s građanima i organizacijama civilnoga društva. Natječajem će po prvi put u Republici Hrvatskoj pet (5) jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave biti nagrađeno za primjere dobre prakse u području razvoja sudioničke demokracije i suradnje s građanima i organizacijama civilnoga društva.

Na natječaj jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave mogu prijaviti primjere dobre prakse i svoja postignuća u razvoju sudioničke demokracije kroz unaprjeđenje sustavnog uključivanja građana i građanki u utvrđivanje prioriteta javnih potreba u zajednici te njihovog uključivanja u procese donošenja odluka u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

Nagrađit će se i primjeri dobre prakse u razvoju suradnje s građanima i organizacijama civilnoga društva kroz: (a) unaprjeđenje usluga za građane i (b) spremnosti za stvaranje i primjenu lokalnog programa suradnje (ili povelje o suradnji) s organizacijama civilnoga društva.

Natječaj je otvoren do 19. rujna 2008. godine, a nagrade će najboljima biti uručene 24. studenoga 2008. godine na svečanosti dodjele nagrada u Zagrebu.

Prema riječima upraviteljice Nacionalne zaklade gđe Cvjetane Plavša-Matić, kreiranje ovakve nagrade za sudioničku demokraciju zasigurno će pomoći boljem uključivanju građana i građanki u važne procese pripreme i provedbe javnih politika u lokalnoj i regionalnim zajednicama te kvalitetnoj suradnji jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave s organizacijama civilnoga

društva. Na taj način razvijat će se i kultura dijaloga što će sve u konačnici doprinijeti provedbi Nacionalne strategije stvaranja poticajnoga okruženja za razvoj civilnoga društva, koju je Vlada Republike Hrvatske usvojila 12. srpnja 2007. godine.

Natječajna dokumentacija dostupna na internetskoj stranici [Nacionalne zaklade](#).